



市地方金融监管局：

凝聚金融力量 助力高质量发展



全市金融工作会议



全市企业上市座谈会



全市金融工作座谈会

学党史 办实事 开新局 激发服务发展 活力源

深入一线办实事。扎实开展“我为群众办实事”主题实践活动。积极践行“惠企为民”工作理念，聚焦金融服务经济社会发展中的难点、堵点问题，排出惠企为民实事清单。带着清单深入镇区企业、带着思路走进金融机构，及时将党史学习成果转化为服务实体经济发展的新机制、破解企业上市难题的新实践、处置非法集资的新举

措、优化金融生态的新抓手，不断增强金融工作的系统性、预见性和主动性，切实提升认识问题、研究问题、解决问题的能力。
狠抓重点开新局。紧扣贷款增量、企业上市两大重点，以机制化抓推进、以精准化抓服务。2021年新增制造业贷款30亿元以上，创历史新高。2021年，新增上市企业3家，报会1家，新增入轨企

业3家，累计入轨企业10家，新三板正常挂牌6家。星球石墨在深交所科创板上市，森松国际在港交所上市、超达装备在深交所创业板上市，“企业上市”工作位居南通第一。出台《如皋市政府投资基金管理暂行办法》，设立引导产业投资基金，引入社会资本和优秀管理团队，打造政府、产业、资本三方互动平台，全面提高经济发展新质态。



全市企业董事长资本运作暨金融干部专题培训班

勇担当 重实干 善作为 展现服务发展 硬本领

以金融活水“精准滴灌”实体经济。健全金融机构月、季、年度会议会商机制，金融助推重点企业、重大项目建设机制，金融工作考核考评、引导激励推进机制，打造金融服务实体经济最佳“银商”环境。2021年，先后组织银企对接活动27场次，对接融资需求243个，达成初步合作意向66.16亿元。持续关注重点领域、重大项目、重点企业，提供“陪伴成长式”服务，做好金融顾问。2021年，综合金融服务平台新增注册2409户，完成年度任务的114.71%；平台放款90.63亿元，完成年度任务的181.26%。积极推进“园区保”金融服务模式，为园区“白名单”入围企业提供综合化、一站式服务。充分发挥担保对实体经济的撬动作用，不断创新经营方式，放大担保倍数，增强对实体经济的保障支撑。

点企业，指导规范股改，按照上市挂牌各阶段，建立清单式培育档案，打造后备企业培育“加速器”。咬准股改、辅导备案、报会等关键环节，制定个性化推进方案，全流程参与指导，全方位跟踪服务，督促企业与各中介机构紧扣时点，挂图作战，对标推进。对18家上市重点后备企业提出的40项需要协调解决的问题，由主要领导统一交办四套班子分管领导牵头协调解决，系统破解企业上市全过程的难点。发挥上市办牵头作用，不断强化要素配置保障，推行“一企一策”“一事一议”，实行清单管理、销号推进，为企业顺利挂牌上市“保驾护航”。对拟上市企业存在的风险点进行超前研判，组织住建、应急、税务、消防等部门上门服务，全程督导、谨慎处罚，努力将影响降到最小。

部审计、应急准备金、加大清收力度等风险防控措施，对管理人员多次组织约谈，加快呆滞投放款的回收速度，压降社员人数，实现存贷规模稳步“双降”。同时，完善风险应急预案，防范发生突发性金融风险事件。

以金融担当“精准处置”非法集资。以防非集中宣传月为载体，大力宣传《防范和处置非法集资条例》，狠抓线上、线下立体式宣传。发布防非相关信息10万条、落实电子屏宣传211块、悬挂防非横幅500条、广播宣传3211次、小品巡演14场次、集中宣讲40场次、发放宣传资料40000份，累计覆盖20万人。利用综治网格、公安网格与金融网格“三网”融合全面排查，共核查机构1771家（含私募基金领域机构36家），确保风险见底。对“中源乐充”非法集资露头就打；对组织者形成谈话笔录，签署远离非法集资承诺书；对全社会发布风险提示；对总部所在地青岛市地方金融监管局寄送风险提示函；要求相关镇区依法收回出租店房，确保风险清零。规范办理“智慧”网络信访件，向实际放贷机构所在地监管部门寄送风险提示函，大力挤压生存空间，持续强化心理攻势，有效化解猖獗一时的“智慧”网络信访风险。



星球石墨上市



森松国际上市



超达装备上市

抓制度 带队伍 提效能 用好服务发展 标准尺

制度落实不走样。班子按照分工，切实履行党风廉政建设、意识形态和安全生产“一岗双责”，坚持和业务工作同布置、同检查、同考核。严格执行民主集中制，坚持集体领导、充分发扬民主，严格按程序决策、按规矩办事；严格落实中心组学习、“三会一课”、“三重一大”、民主生活会和谈心谈话等制度。认真开展批评和自我批评，组织生活会务实高效，触及思想深处、触及问题实质，真正达到红脸、出汗的效果。

队伍建设不放松。注重把党的全面领导、党的坚强力量、党的号召要求、党的纪律规矩、党的关心服务融入干部队伍管理中。继续锤炼“融惠皋城”党建品牌，切实发挥党建工作对金融发展的引领作用。狠抓机关干部“四德”教育，在制度、培训、能力提升环节上不断创新，努力提升干部队伍整体素质。坚持将“服务一线”作为培养干部的“主阵地”，锻炼干部的“主战场”，全力打造敢担当、善作为的金融干部队伍。

廉政教育不懈怠。始终将党风廉政建设牢牢抓在手上，严格履行党风廉政建设岗位职责，认真抓好领导班子及成员党风廉政建设。通过落实责任清单、上廉政党课、观看警示教育片、风险点排查、递交廉政责任状等形式，让全局党员干部树立正确的权力观、价值观、人生观。同时严格要求亲属和周边工作人员做遵纪守法的模范，严禁利用自身权力和身份谋取私利。



常态化政银企对接



党史学习教育主题活动



“四史”教育专题党课



防范非法集资广场宣传

如皋
两会策划

向人民汇报

一卷在手
读懂如皋

2021年，市地方金融监管局领导班子紧扣市委、市政府“挺进县域二十强，争创文明典范城”的目标定位，坚守服务实体经济主线、推动企业上市主题、强化金融监管主业、防范金融风险主责，创新举措，精准服务，扎实推进金融监管工作开新局。



融媒特刊